2023年10月10日 农历癸卯年八月廿六

星期二

zzrbxjz@126.com





枣报小记者 公众号二维码



《游斜屋村》

小记者 马钰涵 指导老师 刘欣 枣庄市实验小学五(2)



《双节同庆》

小记者 邓涵予 指导老师 丁静 市中区实验小学五(6)



《国庆节》

小记者 张宇涵 指导老师 宗西娜 市中区实验小学五(6)



《中秋节》

小记者 张宇涵 指导老师 宗西娜 市中区实验小学五(6)



《国庆》

小记者 陈姝妙 指导老师 王燕 市中区鑫昌路小学五(12)



《振兴中华》

小记者 刘天佑 指导老师 王燕 市中区鑫昌路小学五(12)



《丰收》

小记者 邓涵予 指导老师 于殿晨 市中区实验小学五(6)



《九色鹿》

小记者 张桐语 指导老师 任雯 市中区东湖小学一(3)



闻闻,花的香甜

小记者 秦泽宣 指导老师 高婷婷 枣庄市实验小学三(7)

间间. 花的香甜, 鲜花随风摇曳, "沙沙", 是鲜花洒下香水的声音。

花的香甜, 蜜蜂振动翅膀, "嗡嗡". 是给人们甜蜜的歌韵。 一群群蝴蝶飞过花丛, 留下一支欢乐的舞蹈; -阵阵微风掠过花园,

送来一声甜蜜的花语。

感受花, 感受这五颜六色的花海洋。 你好好地去闻 -花的香甜。 花的香甜, 在每一片花瓣上, 在每一朵花蕊里, 在每一滴香水里, 在每一个饱满的果实里。

闻闻, 花的香甜, 从土里匆匆地来, 向空中悠悠地去。 闻闻, 我们去闻花的香甜。

《疯娘》读后感

小记者 曹漫妮 指导老师 杨红 市中区东湖小学六(4)

我曾经看过许多表达感恩 父母的书籍, 其中有一本名叫 《疯娘》的小说深深触碰了我 的心灵。《疯娘》主要描写疯 娘对她的儿子的爱, 还写出疯 娘这一辈子的悲惨,直到最后 为了给儿子摘野桃, 死在了山 谷里。

整部小说以儿子的角度讲 述母亲对"我"的爱。"我" 父亲居住的小村庄,来了一位 疯姑娘, 当时父亲还没有结婚 奶奶便收留了她,并和"我" 父亲结婚,后来生下了 "我"。当时生活太艰苦,奶奶 打算将疯娘赶走, 疯娘为了能 和"我"在一起,宁愿每天只 吃半碗饭,也不愿意离开这个 家,可是没过多久,奶奶还是 狠心地把疯娘给赶走了。

五年后疯娘再次返回这个 小村庄,已经长大的"我"却 很嫌弃这位疯疯癫癫的她,并 嫌弃她连草和稻都分不清,不 配做"我"娘。有一天, 疯娘 给"我"送来了几个野桃, "我"随口夸了几句,没想到 就因为这几句话,却让"我" 永远失去了自己的亲娘。原来 疯娘为了给"我"摘山上的野 桃,竟坠入了山崖,丢掉了性

读到这里,我的内心在颤 抖, 泪水止不住地从眼眶里往 外流, 我多么希望疯娘没有 死, 能亲耳听到儿子叫她一声 娘。其实作为一名母亲, 疯娘 并不疯,她能为了满足儿子的 要求,而不顾危险去摘野桃, 即使丢了生命也毫无怨言。这

不就是最纯真最伟大的母爱

看完这部小说,回想自己 之前的往事,以前的我是多么 的不懂事,妈妈精心准备的饭 菜,合胃口我就吃,不合胃口 就不吃,还常常生妈妈的气。 "谁言寸草心,报得三春晖" 妈妈的爱,就像春天里的阳 光,温暖着我;像无边无际的 大海,包容着我;像任劳任怨 的老黄牛,默默地陪伴着我; 又像一盏明灯,指引着我。无 论在哪里, 我的妈妈总会出现 在我身边。我该如何报答我的 妈妈呢? 我应该珍惜和她在一 起的每一分每一秒, 让我们永 远的幸福生活下去。

《走进派出所参观体验》

小记者 姜丰 指导老师 马秀 市中区光明路小学四(4)

今天是一个高兴的日子, 我们小记者团走进派出所参观 体验啦。

小记者团在领队老师的带 领下,走进业务大厅,在那里 我们了解到了如何办理身份 证,还得知如今身份证丢失, 不再需要花200元,直接补办 就可以。随后,我们又参观了 公安警用装备厅, 在那里我们 看到了警用急救包、防弹盾 牌、警用救生圈和警棍等警用 装备,这些警用设备很沉,基 本都是我们平时没有见过或是 关注过的。

在采访大厅, 小记者们依 次坐了下来, 丛所长坐在小记 者中间,接受小记者们的采 访。我向丛所长提出的问题 是,有没有遇到过比较难办的

案件? 丛所长告诉我, 他进入 该派出所已经11年左右,暂时 还没有遇到过什么特别难办的 案件。其他小记者纷纷提出自 己的问题, 丛所长耐心地为小 记者们一一解答。采访结束 后,小记者们离开大厅,收拾 好自己的物品,准备返程。

这次派出所参观体验活动 十分有意义, 让我学到了很多 知识.

